
Az elöljáróságokon is megértették 
a hékemozga hm nagy jelentőségéi

Elöljáróság! dolgozók nyilatkoznak a békeívek aláírásáról
A béke megvédése ma legfontosabb 

munkánk. Tanulásunkkal, nagyobb 
termelésünkkel és minden megmozdu­
lásunkkal a békét kell védenünk.

Csak békében és nyugodt körülmé­
nyek között tudjuk hazánkban a 

szocializmust építeni.
Természetesen a nagy Szovjetunió 

által vezetett béketábornak minden ha­
záját szerető dolgozó egyformán lelkes, 
tagja, ha őszinte híve a békének és 
ellensége a háborúnak, függetlenül! 
attól, hogy milyen vallású, milyen 
nemzetiségű és milyen a politikai fel­
fogása. A békéért folytatott harc a vi­
liág proletáriátusának központi kér­
dése.

Ma Magyarországon Is fokozódott a 
harc a békéért.

Az egész országban folynak a béke­
ívek aláírásai,

amelyeken a magyar dolgozók hitet 
tesznek amellett, hogy egységesen áll­
nak a Szovjetunió mögött és a béke 
megrenditheietlen bástyáját alkotják. 
A közigazgatási dolgozók is lelkesen 
vesznek részt ebben a mozgalomban. 
Nincs egyetlen ember a közigazgatás­
ban, aki ne erezné a békés építés 
hasznát, munkájában, családi életében, 
jövője alakulásában egyaránt.

— A XXI. kerületi elöljáróság dol­
gozói felejthetetlenül lelkes ünneppé 
avatták a békebizottság megalakulá­
sát. Ez a lelkes és jó hangulat to­
vábbra is megmaradt a dolgozókban.

Éreztük mindannyian, hogy aláír á- 
fsunkka! is erősítjük a béketábort, 
erőt és támogatást adunk a nemzet­
közi proletariátusnak, akik fegy­
verrel a kezükben harcolnak az im­
perialisták ellen, akik sztrájkokkal 
fejezik ki ellenszegülésüket a hábo­

rús agresszorokkal szemben
— mondja Trifj Péter eOvtárs az álta­
lános igazgatási ügycsoport vezetője, 
a békebizotlság titkára. így folytatta:

— A békéért folytatott harcunk nem 
merül ki csupán a békeivek aláírásá­
ban. Ha kell, fegyverrel a kezünkben- 
védjük meg alkotó és teremtő békén­
ket.
Amikor a békeívet aláírtuk, amikor 
lobban dolgozunk a közigazgatás meg­
javításáért, szintén a békét erősítjük, 
izintén kifejezzük ragaszkodásunkat és 
hűségünket a világ békéjének őre a 
nagy Szovjetunió iránt.

Elöljáróságunk dolgozói között egy­
öntetű volt az állásfoglalás. Mindenki 
tudja, hogy

ez a mozgalom nemcsak pártügy, 
nemcsak a magyar nép ügye, ha­
nem minden dolgozó boldogabb éle­

tének záloga
-r- mondotta Triff Péter elvtárs nyilat­
kozatában.

A XXL kerületi elöljáróságon a 
békeivet elsőnek Szabó Károly elvtárs 
elöljáró-neiyettes. írta alá, aki követve 
a többi dolgozót, ezzel is hitet tett 
töretlen békeakarata mellett.

— Nagy megtiszteltetésnek vettem  
azt, hogy elsőnek írhattam alá azt a 
békenyiiatkozatot, amely követeli az 
atombomba betiltását és háborús bű­
nösnek mondja ki azt, aki az atom­
bombát elsőnek használja fel. Tisztá­
ban vagyok’ azzal, hogy

a békenyilatkozat aláírásának moz­
galma történelmi jelentőségű ese­

mény,
tudom, hogy sohasem volt ilyen egy­
séges á magyar nép, sohasem érezte 
úgy át a nemzetközi szolidaritás ha­
talmas erejét, mint most, a béke meg­
védésére irányuló harcban. Mindenki 
tudja, hogy ma a dolgozó nép lett a 
gazdája a magyar föld összes kincsei­
nek. Nem kisebb dologról van szó, 
mint arról, hogy ezeket a kincseket, 
melyek a nép felemelkedését szolgál­
ják, megvédj ük az imperialista háborús 
agresszorok ellen. Mi, közigagatási 
dolgozók egységes szavazatunkkal a 
béke mellett, megmutatjuk azt, hogy 
mi is harcos védőt vagyunk a békének. 
Mi a gyakorlati munkánkban találkc 
zunk a hozzánkforduló hadiözvegyei, 
és árvák ügyeivel. Amikor egységesen 
kiállunk a békefront mellett, akkor azt 
biztosítjuk, hogy hazánkban a hadi­
árvák helyett erős, egészséges, viruló 
ifjúság nevelődjön, gyermekeinek biz­
tos jövőt és gondtalan életet biztosító 
családanyák élhessenek, hadiözvegyek 
helyett, egészséges és vidám dolgozók 
építsék a szocializmust, hadirokkantak 
helyett. Ezt a célunkat úgy érhetjük el, 
ha harcos demonstrációvá fejlesztjük 
békemozgalmunkat.

Május 1-én a nemzetközi proletár­
szolidaritás szellemében, a nagy 
Szovjetunió példáját követve egy­
séges kiállásunkkal nem-et kiáltunk 
a háborús uszító amerikai és an­

gol tőkéseknek 
— mondóba Szabó elvtárs.

Masek Hugőné pártonkívüÜ a békeív 
aláírásának jelentőségét így látja:

— Tiszta szívemből kívánom, hogy 
ezeknek az alárásoknak a nyomán erő­
södjön meg a béke és ne kelljen több 
borzalmas háborút átélnem. Napi mun­
kánkkal bizonyítjuk be, hogy nemcsak 
kívánjuk a békét, hanem mi, asszonyok 
harcolni is tudunk érte.

Csatári István 7 évig volt katona, 
így nyilatkozik a békevédeiemrÖl:

— Képzőművészeti iskolába járok és 
mindennapi munkámban is érzem, 
hogy csak békében tudjuk építeni a 
szocializmust,

A múltban csak &x imperialistáknak 
hajtott hasznot a háború és ma is 

ők akarják kirobbantani.
A Szovjetunió vezette békéiékor most 
ismét hatalmasan megerősödött, ami­
kor á viliág összes békeszerető népei 
hitet tesznek a béke megvédése mel­
lett.

A békemozgalom világméretekben 
folyik. Magyarországon a nép minden 
rétegéből több mint hatmillió ember 
írta eddig alá a békeíveket. Ez a ha­
talmas demonstráció világosan mu­
tatja, hogy a háborús kalandoroknak 
a világ összes békeszerető emberével, 
embermilliárdokka! kell számolni.'

Ezek a nyilatkozatok bizonyítják, 
hogy az elöljáróságok közigazgatási 
dolgozói is megértettek a békemozga- 
löm jelentőségét és tudják azt, hogy 
elsőrendű kötelességünk a béke meg­
védése.


